
 

ATA DA 2253ª (SEGUNDA MILÉSIMA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 9ª LEGISLATURA EM 09 DE ABRIL DE 2024. 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: ORDINARIA ; Abertura: 09/04/2024 - 18:00 ; Encer-

ramento: 09/04/2024 - 18:45 

Mesa Diretora: Presidente: GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; Vice-Presidente: CLAUDIA 

CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS ; Primeiro-Secretário: JULIANA MATTAR / 

PTB 

Lista de Presença na Sessão: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS ; 

FABIANO GOMES DE LIMA / PSD ; GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; JULIANA MATTAR / 

PTB ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / PTB ; MARLY CUSTODIO / AVANTE ; RO-

BERTO GONÇALVES VIEIRA / PSB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Aos 09 dias do mês de abril do ano de 2024, os 

Vereadores reuniram-se em Sessão Ordinária, às 18:10 em sua Sede, sob a Presidência do 

Vereador Geovan dos Santos, que após conferido quorum, deu inicio a presente sessão. A 

vereadora Juliana Mattar fez a oração da noite. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO AN-

TERIOR: APROVADA POR TODOS. LEITURA DAS MATERIAS: A Secretária da Mesa, 

Vereadora Juliana Mattar, fez a Leitura de matérias. a) Requerimento n. 08, de autoria da 

Ver. Juliana Mattar, requer informações sobre Plano de Saúde dos Servidores Públicos; b) 

Indicações n. 14, 15 e 16 de autoria das ver. Juliana Mattar e Marly Custódio. 

Matérias do Expediente: 1 - REQUERIMENTO nº 8 de 2024, A vereadora que abaixo subs-

creve, requer as seguintes informações do Executivo Municipal: - a Administração Municipal 

pretende promover alguma melhoria para o funcionalismo em relação ao Plano de Saúde 

dos servidores Municipais ainda este ano? - Há condições do Executivo em aumentar o per-

centual de 50% para 100% visando isentar o servidor da mensalidade do Plano? - Seria 

possível que a Administração junto com o Sindicato, busquem novas propostas de operado-

ras e novas modalidades de planos de saúde que sejam mais benéficas e com custos mais 

baixos para o servidor? - Seria possível subsidiar junto ao SEMPRE parte do plano de saú-

de para os aposentados que não recebem complemento salarial? Autor: JULIANA MATTAR, 

Número de Protocolo: 104, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - INDICAÇÃO nº 14 de 

2024, A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa desta Casa providências junto ao 

Executivo Municipal, para que faça a implantação de redutores de velocidade (lombada, 

quebra mola) quais sejam mais adequados no decorrer da Rua Noraldino Pimenta dos San-

tos imediações do nº 98, (frente à casa da Sra. Dayane Felizardo) com certa urgência. Au-

tor: MARLY CUSTODIO, Número de Protocolo: 101, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

3 - INDICAÇÃO nº 15 de 2024, A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa desta Casa 

providências junto ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas as seguintes providên-



cias no Parque Infantil do Conjunto Habitacional Bela Vista (Bairro Cohab 2): - que faça ca-

pina e uma limpeza geral; - faça a manutenção da rede elétrica do local, - seja feita uma 

reforma geral dos brinquedos e revitalização do referido parque Infantil, - construção de um 

redutor de velocidade na rua de frente ao Parque. (Rua das Acácias). Autor: MARLY CUS-

TODIO, Número de Protocolo: 102, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - INDICAÇÃO 

nº 16 de 2024, A Vereadora que esta subscreve, indica à Mesa desta Casa providências 

junto ao Executivo Municipal para que sejam instalados postinhos de cimento com guarda 

corpo de metal em uma parte da margem canalizada do Córrego do Ferro no prolongamento 

da Avenida Liberdade sentido bairro Marieta Vieira Amorim, para evitar acidentes no prolon-

gamento da Avenida da Liberdade, conforme imagens em anexo. Também solicito que a 

Prefeitura tome as providencias cabíveis junto a Telinvest, oficiando a Empresa para que 

providencie o guarda corpo de metal no local mais frente que já tem os postinhos mas não 

proteção. Autor: MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA, Número de Protocolo: 105, Tipo: Lei-

tura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICA-

NOS ; FABIANO GOMES DE LIMA / PSD ; GEOVAN DOS SANTOS / DEM ; JULIANA 

MATTAR / PTB ; MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA / PTB ; MARLY CUSTODIO / AVAN-

TE ; ROBERTO GONÇALVES VIEIRA / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - REQUERIMENTO nº 8 de 2024, A vereadora que abaixo 

subscreve, requer as seguintes informações do Executivo Municipal: - a Administração Mu-

nicipal pretende promover alguma melhoria para o funcionalismo em relação ao Plano de 

Saúde dos servidores Municipais ainda este ano? - Há condições do Executivo em aumentar 

o percentual de 50% para 100% visando isentar o servidor da mensalidade do Plano? - Se-

ria possível que a Administração junto com o Sindicato, busquem novas propostas de ope-

radoras e novas modalidades de planos de saúde que sejam mais benéficas e com custos 

mais baixos para o servidor? - Seria possível subsidiar junto ao SEMPRE parte do plano de 

saúde para os aposentados que não recebem complemento salarial? - Obs.: DISCUSÃO E 

UNICA VOTAÇÃO. Autor: JULIANA MATTAR, Número de Protocolo: 104, Tipo: Nominal, 

Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE Votos Nomi-

nais : CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA - Sim ; FABIANO GOMES DE LIMA - Sim ; 

GEOVAN DOS SANTOS - Não Votou ; JULIANA MATTAR - Sim ; MARIA ELENA DE OLI-

VEIRA FARIA - Sim ; MARLY CUSTODIO - Sim ; ROBERTO GONÇALVES VIEIRA - Sim. 

Todos os registros feitos por cada parlamentar durante o expediente que fez uso da 

palavra, ou em qualquer momento desta Sessão, bem como as explanações de cada 

Vereador durante a fase de discussão podem ser conferidos na íntegra no arquivo 

digital armazenado na mídia anexada à presente Ata, ou através do banco de vídeos 

mantido pela Assessoria de Comunicação e Imprensa da Câmara Municipal, ou ain-



daacessando o endereço:https://www.facebook.com/cmitau/videos/. Nada mais haven-

do a tratar, sob a proteção de Deus, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador GEOVAN 

DOS SANTOS, declarou encerrada a presente sessão, reduzida a este termo, o qual, lido e 

achado conforme, é lavrado por mim, Clederson Guiraldelli da Nóbrega, Assistente Adminis-

trativo, seguindo devidamente assinado pelos membros da Mesa Diretora.  

___________________________________________  

Presidente: GEOVAN DOS SANTOS / DEM  

 

___________________________________________  

Vice-Presidente: CLAUDIA CALIXTO SIMÃO FONSECA / REPUBLICANOS  

 

___________________________________________  

Primeiro-Secretário: JULIANA MATTAR / PTB  

https://www.facebook.com/cmitau/videos/
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